



Vrsta dokumenta	POSTUPAK - OPĆENITI	
Oznaka dokumenta	PO-8-19-3	Rev. 1.0/23
Naslov dokumenta	MEHANIZMI UNAPRJEĐENJA KVALITETE STRUČNE PRAKSE	

1 Svrha

Dobivanje relevantnih informacija od studenata o provedbi i održivosti modela stručne prakse, potrebno je definirati mehanizme unaprjeđenja kvalitete stručne prakse.

2 Područje primjene

Ovaj postupak primjenjuju: voditelj stručne prakse, nositelji predmeta Stručna praksa i mentori poslodavci.

3 Odgovornost

Za provođenje ovog postupka odgovorni su voditelj stručne prakse, nositelji predmeta Stručna praksa i mentori poslodavci.

4 Postupak

4.1 Provedba postupka anketnog istraživanja

Proces unaprjeđenja kvalitete stručne prakse započinje putem anketnog istraživanja mišljenja studenata i poslodavaca o kvaliteti stručne prakse. Anketno istraživanje provodi se svakih pet godina u organizaciji Ureda za unaprjeđivanje i osiguravanje kvalitete visokog obrazovanja, rezultati se prezentiraju voditelju stručne prakse na GRAFOS-u, nositeljima predmeta Stručna praksa na GRAFOS-u te mentorima poslodavcima koji po potrebi definiraju prijedloge za unaprjeđenje stručne prakse i dostavljaju ih Odboru za nastavu.

4.2 Anketno istraživanje mišljenja studenata

OB-7 Anketni upitnik 2 za studente za procjenu i unaprjeđenje kvalitete stručne prakse pripremljen je od strane eksperata iz područja psihologije, građevinske i arhitektonske struke. Upitnik je konstruiran s ciljem istraživanja varijabli vezanih uz detalje provedene prakse, zadovoljstvo praksom, jasnoće i pravovremenosti uputa za ispunjavanje obveza tijekom stručne prakse, procjene korisnosti i optimalnog trajanja stručne prakse uz mogućnost otvorenih komentara.

4.3 Anketno istraživanje mišljenja mentora poslodavaca

OB-8 Anketni upitnik 3 za poslodavce za procjenu i unaprjeđenje kvalitete stručne prakse pripremljen je od strane eksperata iz područja psihologije, građevinske i arhitektonske struke. Konstruiran je upitnik koji, osim pitanja o rodu, dobi, poduzeću i vrsti poslova koje su studenti obavljali tijekom prakse, sadržava pitanja o vlastitoj koristi od mentoriranja,



optimalnom trajanju prakse prema mišljenju mentora, namjeri daljnje suradnje na stručnoj praksi, oblicima pomoći koju fakultet može pružiti mentorima te procjenu vremena provedenog u mentoriranju i sugestije za unaprjeđenje stručne prakse.

5 Dokumentacija

OB-7 Anketni upitnik 2 za studente

OB-8 Anketni upitnik 3 za poslodavce

6 Referentni dokumenti

Pravilnik o obaveznoj stručnoj praksi studenata Građevinskog i arhitektonskog fakulteta Osijek: http://31.147.206.113/?page_id=294